
Ο Κ. Φαμίσης ευχαριστεί τον Σ. Παπαχρήστο

Τις Θερμές ευχαριστίες προς τον Αντιδήμαρχο Καλαμπάκας κ. Παπαχρήστο
Σωτήριο εκφράζει ο πρόεδρος του Ε.Ο.Σ.Κ Φαμίσης Κων/νος

  

Σε πολύ καλό κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση που είχα με τον Αντιδήμαρχο έργων
του Δήμου Καλαμπάκας κ. Σωτήρη Παπαχρήστο , το Σάββατο 6 Απριλίου 2013 στη
Διάβα , δηλώνει ο πρόεδρος του 
Ε.Ο.Σ.Κ
κ. 
Φαμίσης Κων/νος.
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Στην συνάντηση συμμετείχαν και μέλη του Τμήματος "ΚΑΠΗ– Τρίτη Ηλικία" τουΟρειβατικού Συλλόγου Καλαμπάκας και όλοι μαζί καταθέσαμε προφορικάστον κ. Αντιδήμαρχο το αίτημα μας, που αφορά τον καθαρισμό, την σήμανση   και τηνδιένεξη συγκεκριμένων ορειβατικών διαδρομών, εντός του πλατανόδασους   που βρίσκεταιστο Δ.Δ της Διάβας ( παραπλεύρως της γέφυρας και φθάνει   ανατολικά, 2 Χ 1,5 χιλιόμετραπερίπου, παραποτάμια μέχρι την περιοχή της πλάκας Καλαμπάκας).    Πρόκειται για ένα έργο που στοχεύει στην ανάπτυξη του περιπατητικού και πεζοπορικούτουρισμού στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Καλαμπάκας. Αποτελεί εύκολη πεζοπορία,προσιτή για τον καθένα, αλλά και για τα παιδιά.  Τους καλοκαιρινούς μήνες θα αποτελέσει όαση για όλους «τους Φίλους της φύσηςκαι του Περιπάτου».  Η συγκεκριμένη περιοχή είναι μία από τις ομορφότερες της πόλεως μας και προσφέρειευχάριστες πεζοπορικές διαδρομές, σε όλες τις εποχούμενες επισκέψεις.   Το έργο θα συμβάλει, ακόμη , στην ανάπτυξη του εναλλακτικού τουρισμού, θα προσελκύσειφίλους της πεζοπορίας από πολλούς συλλόγους της Ελλάδος και «θα αναβαθμίσει ,γενικότερα, το τουριστικό προϊόν της περιοχής μας »  Ο αντιδήμαρχος κ. Παπαχρήστος έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για το συγκεκριμένο έργο. Μαςδιαβεβαίωσε ότι θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, θα θέσει το αίτημα μας στοΔημοτικό συμβούλιο προς έγκρισης και δήλωσε: ότι «Πρέπει κάποτε από το θεωρητικό ναπερνάμε στο πρακτέο».   Μέσα από την πραγματικά ανθρώπινη επικοινωνία που είχαμε δηλώνει ο κ. Φαμίσης , θαήθελα να συγχαρώ τον κ. Παπαχρήστο για το επίπεδο, την παιδεία, την καλλιέργεια και τηνευαισθησία που έχει.  
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Πιστεύω, συνεχίζει ο. κ. Φαμίσης , ότι και οι υπόλοιποι Δημοτικοί Σύμβουλοι διακατέχονταιαπό τις ίδιες ευαισθησίες , θα αποφασίσουν θετικά, ώστε το συγκεκριμένο έργο, «καθαρισμός – διαμόρφωση χώρου» θα εγκριθεί και θα αποδοθεί στους πολίτες προς χρήση.
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